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[bookmark: _GoBack]Keiser Universidad Celebra Por Tercera Vez  Su Graduación a Nivel Estatal
El honorable  John Kline, Congresista de los Estados Unidos y El Honorable Ritch Workman, Representante del Estado de la Florida,  sirvieron como oradores principales de la Graduación
Lakeland, FL-enero 24- El sábado, 24 de enero, Keiser University celebró su tercera ceremonia anual a nivel estatal donde se celebró los logros de sus graduados y estudiantes de la Florida que asisten a clases y en línea a través de la nación. La Universidad tuvo el placer de anunciar que cerca de 400 graduados y 2,500 invitados estuvieron presentes. La ceremonia tomo lugar en Youkey Teatro del Lakeland Center ubicado en 701 West Lime Street, en Lakeland, a las 11:00 am.
El congresista estadounidense John Kline, sirviendo el segundo distrito de Minnesota, y el Representante Estatal Ritch Workman  quien sirve el distrito 52o de la Florida, servirán como los oradores principales de la ceremonia. El Congresista Kline es un veterano del Cuerpo de Marines de Estados Unidos de 25 años. Él es el presidente del Comité de la Cámara de Estados Unidos sobre la Educación y la Fuerza Laboral, y es miembro del Comité de Servicios Armados de la Cámara. Él es un incansable defensor de los estudiantes que buscan oportunidades en la educación superior y también para el retorno de los veteranos y familias de militares. Durante su exitosa carrera en la Infantería, se desempeñó como piloto de helicóptero y se ganó la responsabilidad de volar Marine One, el helicóptero personal del Presidente de los Estados Unidos.
Antes de su distinguida carrera de servicio público, el Representante Estatal Workman, sirvió 14 años en el Ejército de los Estados Unidos y como miembro de la Guardia Nacional. En la Cámara de Representantes de la Florida, es el presidente de las Reglas, Calendario y Comité de Ética y sirve en el Comité de Finanzas e Impuestos, la Comisión de Asuntos Regulatorios, y el Subcomité de Operaciones de Gobierno. Visto como un líder prometedor en la Cámara de la Florida, el Representante Workman es un defensor admirado por familias de la Florida, un gobierno responsable, el desarrollo económico y la creación de empleo.
"La ceremonia de graduación en todo el estado es, sin duda, el momento más gratificante para todos nosotros ya que compartimos en la celebración del esfuerzo, la realización, y el compromiso de nuestros estudiantes y sus familias", dijo Belinda Keiser, vicerrector. "En la Universidad de Keiser, alentamos el aprendizaje permanente,  el liderazgo, y el servicio a la comunidad para preparar a cada estudiante a tener un impacto real en sus profesiones y comunidades. Estamos muy orgullosos de que el congresista Kline y Representante Workman, ambos distinguidos hombres de servicio público y militar, se ocuparán de nuestra clase de graduados y sus invitados especiales en la ceremonia", agregó.

La clase graduando reconocieron a dos Valedictorians, quienes fueron los estudiantes que mas sobresalieron durante sus estudios. Jeff Wells, del norte de Georgia, es esposo, padre de dos hijos, un veterano de 20 años de la Fuerza Aérea de los Estados Unidos, y obtuvo su licenciatura en  manejo de sistemas de información (Management Information Systems). Wells noblemente se ofreció voluntariamente para servir en la Operación Desert Shield, la Operación Desert Storm, y la Operación Enduring Freedom para varios despliegues.
Iliana Ardila, de Plant City, también fue Valedictorian y completó su licenciatura en nutrición y dietética. Ardila se casó y se mudó a Florida desde Venezuela para perseguir su segundo título universitario y una carrera como dietista registrada.
Ceremonias de graduación también se celebran cada verano en cada uno de los 17 campus de Keiser University, honrando a aproximadamente 5,000 graduados por año. Este evento estatal que ofrecemos en el invierno es una segunda oportunidad para los estudiantes elegibles de Keiser University de cualquier campus de la Florida, en todo el país, e internacionalmente, para que puedan graduarse con sus compañeros de clase en un lugar conveniente.
Acerca de la Universidad Keiser:
Keiser University es una universidad privada, sin fines de lucro que sirve a cerca de 20,000 estudiantes de grados asociados hasta doctorados en 17 campus, en línea e internacional, que emplea 3,500 personal y facultad. 
Sesenta y dos por ciento de los estudiantes de KU se gradúan en áreas de STEM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas) y en campos de salud, facilitando la mano de obra talentosa necesaria para que Florida siga compitiendo a nivel mundial. Más del 20 por ciento de los estudiantes de la Keiser University son miembros de las fuerzas armadas, veteranos, militares o miembros de familias militares.
Keiser University está acreditada por Commission on Colleges of the Southern Association of Colleges and Schools de certificados de certificados y diplomas en el asociado, licenciatura, maestría y doctorado. Póngase en contacto con la Commission on Colleges en 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097 o llame al 404-679-4500 para preguntas acerca de la acreditación de Keiser University. 
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