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Keiser University Crea una asociación con la Ciudad de Sweetwater
Estudiantes de Keiser University estarán en el centro de actividades para personas mayores: Claude and Mildred Pepper Senior Activities Center  para ofrecer sus servicios
Miami, FL-23 de marzo 2015 -- el campus de Miami de Keiser University ha creado una nueva alianza con la Ciudad de Sweetwater para ayudar  al centro de actividades para personas mayores, Mildred and Claude Pepper Senior Activities Center. Los estudiantes de cinco programas diferentes visitarán el centro ubicado en 10600 SW 4th Street, Sweetwater en Jueves, 26 de marzo 2015 9 a.m.-11 a.m. para mostrar sus servicios semanales que les ofrecerán a más de 100 personas mayores de edad dentro de la ciudad. Funcionarios de la ciudad y de la universidad estarán presentes para ver los beneficios de la interacción directa entre los residentes de Sweetwater y  los estudiantes de Keiser University (KU).
Como resultado de un diálogo entre la Keiser University y el alcalde José M. Díaz de Sweetwater, se determinó que eran las necesidades mutuas y que podrían resolverse mediante la creación de esta asociación. Estudiantes de Keiser se beneficiarán de la oportunidad de practicar las habilidades aprendidas en el salón de clases y las personas mayores tendrán la oportunidad de recibir los servicios y las presentaciones de los estudiantes y profesores. Los programas representados por los estudiantes el 26 de marzo serán asistente de terapia ocupacional (Occupational Therapy Assistant) - trabajando en artes y manualidades que promuevan el mantenimiento de la función cognitiva y motora; enfermería (Nursing) - ofreceran exámenes de presión y la educación en la dieta para ;a hipertensión, dieta diabética, el cuidado del pie diabético y seguridad en el hogar; medicina del deporte y tecnología de salud (Sports Medicine & Fitness Technology) - guiando ejercicios para mejorar el equilibrio, la flexibilidad, la regulación de la presión arterial, y la cognición; psicología (Psychology) - guiar actividades estructuradas para mejorar la memoria; y tecnología radiológica  (Radiological Technology)- promover el compromiso cognitivo a través de interacciones verbales positivas entre estudiantes y personas de la tercera edad.
"La Ciudad de Sweetwater ha sido un socio excepcional desde que nuestro campus se trasladó a este lugar y al tener la habilidad de poder trabajar juntos en algo beneficiando a nuestros estudiantes y los ciudadanos de esta zona tiene un efecto dominó y a la vez, es algo positivo ", dijo el Dr. Gary Markowitz, presidente del Campus”. Keiser University ha estado en la área de Miami desde 2001 y se trasladó a este lugar en el año 2011."
La universidad ha participado en una variedad de eventos de la ciudad, incluyendo el envasado de alimentos mensual y eventos de distribución para ayudar a los residentes que se encuentran en necesidad de alimentos y asistencia. KU Miami participó activamente en las campañas de comida de Acción de Gracias y Navidad, como también se hizo para el almuerzo de Navidad elaborado por el alcalde José Díaz y su personal para el centro de ancianos. Alcalde Díaz comentó: "Es un honor que la Keiser University y el Dr. Markowitz han elegido manifestar su compromiso con la comunidad a través de la implementación de esta programación que mejora drásticamente la calidad de vida de las personas mayores de nuestra ciudad. Este es un ejemplo de los grandes resultados que se pueden lograr cuando una institución de enseñanza superior y socio de gobierno local para un impacto positivo y aumentar el bienestar de la comunidad “.  Los estudiantes también se ofrecieron en el almuerzo del Día de San Valentín que se celebró en un rancho en South Dade. Keiser University también ha establecido un programa de becas para los empleados de la Ciudad de Sweetwater para ayudar con el plan del alcalde para el uso de la educación para ayudar a construir los profesionales y líderes dentro de la Ciudad.
Acerca de Keiser University:
Keiser University es una universidad privada, sin fines de lucro que sirve a cerca de 20,000 estudiantes de grados asociados hasta doctorados en 17 campus, en línea e internacional, que emplea 3,500 personal y facultad. 
Sesenta y dos por ciento de los estudiantes de KU se gradúan en áreas de STEM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas) y en campos de salud, facilitando la mano de obra talentosa necesaria para que Florida siga compitiendo a nivel mundial. 
Keiser University está acreditada por Southern Association of Colleges and Schools Commission on colleges para asignar certificados y diplomas en asociado, licenciatura, maestría, especialista y doctorado. Póngase en contacto con la Commission on Colleges en 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097 o llame al 404-679-4500 para preguntas acerca de la acreditación de Keiser University. 
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