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Keiser University celebra la Poesía y Diversidad Cultural
EL 19 de febrero, Keiser University, campus latinoamericano, celebró un año más un evento que promueve la excelencia literaria, uniendo  una delegaciónde poetas participantes del XI Festival Internacional de Poesía, provenientes de China, Israel, Nueva Zelanda, Escocia, India y Nicaragua. En el recital los poetasleyeron sus obras en sus propios idiomas para el deleite de los asistentes. 
Este año el recital fue doblemente especial al instituirse el I Festival de Poesía de la Universidad. Los estudiantes ganadores de los tres primeros lugares leyeron y compartieron con los poetas y el público sus propias creaciones. Con este tipo de eventos, Keiser Universityreafirma su compromiso con la promoción de un constante diálogo entre diversas culturas a través del poder de la palabra oral y escrita. 
Acerca de Keiser University:
Keiser University es una universidad privada, sin fines de lucro que sirve a cerca de 20,000 estudiantes de grados asociados hasta doctorados en 17 campus, en línea e internacional, que emplea 3,500 personal y facultad. 
Sesenta y dos por ciento de los estudiantes de KU se gradúan en áreas de STEM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas) y en campos de salud, facilitando la mano de obra talentosa necesaria para que Florida siga compitiendo a nivel mundial. 
Keiser University está acreditada por Southern Association of Colleges and Schools Commission on colleges para asignar certificados y diplomas en asociado, licenciatura, maestría, especialista y doctorado. Póngase en contacto con la Commission on Colleges en 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097 o llame al 404-679-4500 para preguntas acerca de la acreditación de Keiser University. 
###
image1.jpeg
KEISER
UNIVERSITY
O atin < Bmeonican Campus




