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Importante donación del Grupo INVERCASA a Instituto de Idiomas de KEISER UNIVERSITY
El Grupo INVERCASA, a través de su fondo de Promoción Cultural, hizo entrega de una donación de veinte mil dólares a Keiser University con el objetivo de colaborar con el proyecto de construcción de un nuevo edificio para el Instituto Internacional de Idiomas de Keiser University en San Marcos. El nuevo edificio contará con varias aulas de clases, salón de conferencias, oficinas administrativas y áreas comunes que vendrán a acomodar la creciente demanda de estudiantes que quieren estudiar en el Instituto Internacional de Idiomas de Keiser University. El edificio también servirá como el primer centro de investigación para el aprendizaje de idiomas en el país. Se espera que el edificio esté listo a principios del mes de abril. Con este proyecto, Keiser University reafirma su compromiso de contribuir al desarrollo y mejora de la enseñanza y el aprendizaje de inglés que necesita el país para afrontar proyectos venideros a mediano y largo plazo y se posiciona como pionero lanzando proyectos de alto impacto en el tema de la educación bilingüe.
Esta donación es una muestra del apoyo permanente del fondo de Promoción Cultural del Grupo INVERCASA en el área de Educación, el Sr. Raul Amador Torres comentaba:  “estamos invirtiendo en Keiser University por que Nicaragua tiene un gran potencial en la industria de tercerización de servicios y turismo. Solo la industria de “outsourcing” o tercerización de servicios genera 6 mil puestos de trabajo, exportamos casi 90 millones de dólares y pagamos aproximadamente 50 millones de dólares en salarios anuales. Tenemos demanda ya para instalar en Nicaragua fácilmente otras 6 mil posiciones, esto significarían aproximadamente 180 millones de dólares en exportaciones, casi 100 millones de dólares en salarios y 12 mil familias trabajando en esta industria. Será importante para los nicaragüenses aprender Inglés? Hemos exportado en café casi 150 millones de dólares promedio anual en los últimos 10 años, nos tomó 120 años llegar ahí, en “outsourcing” nos tomó menos de 8 años.  No hay duda que el país necesita de una ruta estratégica para formar recursos que hablen perfecto inglés, Keiser University es un eslabón crucial de esta cadena.”

La actividad tuvo lugar el día jueves 19 de febrero en las instalaciones de INVERCASA y en ella participaron el Sr. Raúl Amador Torres,  Presidente del Grupo INVERCASA, el Sr. Mathew Anderson, Presidente de Keiser University Campus Latinoamericano, el Dr. Agustín Torres Lazo, Presidente del Fondo de Promoción Cultural Grupo INVERCASA  y el Sr. Álvaro Amador, Vicepresidente de Operaciones del Grupo INVERCASA.

Acerca de Keiser University:

Keiser University es una universidad privada, sin fines de lucro que sirve a cerca de 20,000 estudiantes de grados asociados hasta doctorados en 17 campus, en línea e internacional, que emplea 3,500 personal y facultad. 

Sesenta y dos por ciento de los estudiantes de KU se gradúan en áreas de STEM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas) y en campos de salud, facilitando la mano de obra talentosa necesaria para que Florida siga compitiendo a nivel mundial. 

Keiser University está acreditada por Southern Association of Colleges and Schools Commission on colleges para asignar certificados y diplomas en asociado, licenciatura, maestría, especialista y doctorado. Póngase en contacto con la Commission on Colleges en 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097 o llame al 404-679-4500 para preguntas acerca de la acreditación de Keiser University. 
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