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Universidad de Salzburgo visita Keiser University
El día martes 11de febrero, estudiantes de la Universidad de Salzburgo, visitaron el campus latinoamericano de la Universidad Keiser. El encuentro se enfocó en darles a conocer a los visitantes acerca de la trayectoria de Keiser University y las carreras disponibles, al igual que recibir de ellos información sobre el propósito de su visita a Nicaragua. Los estudiantes también intercambiaron ideas acerca de distintos temas de interés mutuo durante el evento. La decana Académica de Keiser University,  Dra. Monika Strasser, también austriaca, le dio la bienvenida al grupo de alrededor de 30 alumnos y 3 profesores.
Los estudiantes de la Universidad de Salzburgo estaban muy interesados en descubrir el campus multicultural de Keiser University en San Marcos, donde los estudiantes provienen de  Nicaragua, Estados Unidos, El Salvador, Honduras, Costa Rica, entre otros. Les llamó la atención la oferta académica del recinto que incluye una variedad de carreras presenciales y en línea y el acervo de servicios estudiantiles con los que cuentan los estudiantes en esta alma mater.
Acerca de Keiser University:
Keiser University es una universidad privada, sin fines de lucro que sirve a cerca de 20,000 estudiantes de grados asociados hasta doctorados en 17 campus, en línea e internacional, que emplea 3,500 personal y facultad. 
Sesenta y dos por ciento de los estudiantes de KU se gradúan en áreas de STEM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas) y en campos de salud, facilitando la mano de obra talentosa necesaria para que Florida siga compitiendo a nivel mundial. 
Keiser University está acreditada por Southern Association of Colleges and Schools Commission on colleges para asignar certificados y diplomas en asociado, licenciatura, maestría, especialista y doctorado. Póngase en contacto con la Commission on Colleges en 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097 o llame al 404-679-4500 para preguntas acerca de la acreditación de Keiser University. 
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