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[bookmark: _GoBack]El Congresista Carlos Curbelo Se Dirige a Los Graduados Durante la Ceremonia de Graduación de Keiser University en Miami
Se esperan aproximadamente 340 graduados para cruzar el escenario del el Bank United Center

Miami, FL-Junio 2015- La facultad y personal del campus de Miami  le da la bienvenida a las familas y a los familiares  amigos a la ceremonia de graduación para la clase del 2015 el sábado, 6 de junio.  La graduación se llevará a cabo en el Bank United Center ubicado en 1245 Dauer Drive en Coral Gables a las 10:00 de la mañana. Cercas de 340 graduados estarán presentes para escuchar el discurso del  Congresista Carlos Curbelo.
Entre los graduados del 2015 existen muchas historias de éxito, pero los dos que sobresalen con sus logros académicos son, Eloina Ciaramello Carbrera quien obtuvo su Licenciatura en Ciencias en Estudios Interdisciplinarios con especialización en Psicología y Negocios y Katherine Tycoliz, quien se está graduando con un Licenciatura en Psicología.
Ignacio Molina se desempeñó como un francotirador en el Cuerpo de Marines de Estados Unidos, obtuvo su Asociado en Artes en Justicia Criminal en agosto de 2014 y se dio la vuelta inmediatamente para matricularse en el programa de Tecnología de Escena de Crime, que es el diploma que está recibiendo en esta ceremonia de graduación. Actualmente se encuentra en el proceso de comenzar la Academia de Policía con Florida Keys Community College y una vez que complete su formación, será un investido como detective de escenas de crimen por la Oficina del Alguacil del Condado de Monroe.
"El próximo año el campus de Miami celebrará su 15 años y como su presidente fundador esto me da mucho orgullo y esperanza para el futuro", dijo el Dr. Gary Markowitz, presidente del Campus. "la ceremonia de graduación de este año incluye al 3000a graduado de la universidad y durante la ceremonia, estaremos celebrando este logro con nuestra comunidad".
Para Marilyn González, esta sera la tercera vez que ella se gradúa con Keiser University. Ella comenzó su viaje con la universidad en 2007 y ha recibido su Asociado en Ciencias en Tecnología Radiológica y Licenciatura en Ciencias en Ciencias de la Salud grados antes de su título actual, una Maestría en Educación – Enseñanza y Liderazgo de afines de salud. Como madre soltera de una hija con necesidades especiales, este ha sido un viaje que culmina en una tremenda celebración mientras se cruza el escenario para este gran honor.
Este verano, se espera a cerca de 5,000 graduados de Keiser University a través del estado para recibir sus títulos universitarios, simbolizando el comienzo de una nueva etapa en sus vidas profesionales.  Desde hace varios años, Keiser University ha ocupado el primer puesto en la Florida y en segundo lugar en la nación en la producción de graduados de asociados en las profesiones de la salud y las ciencias clínicas relacionadas. Más del 20 por ciento de los estudiantes de Keiser son veteranos, miembros del servicio militar o miembros de familias. Después de haber servido y sacrificado por su país, muchos veteranos que regresan eligen campos de la salud para continuar sus vidas de servicio. U.S. News and World Report clasificó a Keiser Univerisity como la decimotercera "Mejor universidad para Veteranos" en la región meridional de las universidades en los Estados Unidos.
Nacido en Miami, el congresista Carlos Curbelo se crió en el sur de Florida y asistió a la Universidad de Miami para ganar su licenciatura y maestría en Administración Pública. En noviembre 2014 fue elegido para representar al Distrito 26 del Congreso y es uno de los miembros más jóvenes de la Cámara de Representantes. Antes de ser elegido al Congreso, fundó una firma de relaciones públicas antes de irse a trabajar por el senador George LeMieux como su Director Estatal. Fue nombrado por el Gobernador para servir en la Organización de Planificación Metropolitana de Miami-Dade antes de ser elegido para formar parte de la Junta Escolar del Condado de Miami-Dade. también es co-fundador de Centre Court Charities, una organización caritativa que patrocina ligas de balón cesto para estudiantes de secundaria.
Acerca de la Universidad Keiser:  Keiser University es una universidad privada, sin fines de lucro que sirve a cerca de 20,000 estudiantes de grados asociados hasta doctorados en 17 campus, en línea e internacional, que emplea 3,500 personal y facultad. 
Sesenta y dos por ciento de los estudiantes de KU se gradúan en áreas de STEM (Ciencia, Tecnología, 
Ingeniería y Matemáticas) y en campos de salud, facilitando la mano de obra talentosa necesaria para 
que el estado de la Florida siga compitiendo a nivel mundial. 

Keiser University está acreditada por el Commission on Colleges of the Southern Association of Colleges 
and Schools en certificados y diplomas en niveles de asociado, licenciatura, maestría, especialista y doctorado.  Póngase en contacto con la Commission on Colleges en 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097 o llame al 404-679-4500 para preguntas acerca de la acreditación de Keiser University.
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