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[bookmark: _GoBack]Keiser University Fort Myers Celebra Su Ceremonia De Graduación Este Verano
La Alcade Marni Sawicki sera la oradora principal para la ceremonia de casi 210 graduados

Fort Myers, FL-Junio 2015- La facultad y el personal del campus Fort Myers de Keiser University, les da la bienvenida a familiares y amigos a la ceremonia de graduación para la clase del 2015 el viernes 5 de junio. La ceremonia será en Harborside Event Center situado en 1375 Monroe Street en Fort Myers a las 7:00 pm.  El alcalde de Cape Coral, Marni Sawicki, sera el orador principal de la ceremonia.  el Valedictorian de la clase de 2015 será un ex graduado de Keiser University, Diego Armando Moreno, que anteriormente ganó un Asociado en Ciencias en Tecnología de la Información en diciembre de 2012. Actualmente se está graduando con una Licenciatura en Ciencias en cibernética forense / Seguridad de la Información y también es miembro de Phi Theta Kappa.

"El campus de Fort Myers de Keiser University está orgulloso de anunciar nuestra clase que se gradúa este año. Tenemos estudiantes que se gradúan en diferentes niveles con sus Maestrias hasta asociados en nuestra ceremonia de graduación", dijo Nancy Tedros, presidente del Campus. "Nuestros graduados han hecho su educación su prioridad, han superado los obstáculos para alcanzar el éxito, y ahora va a tener la capacidad de ser trabajadoras profesionales en nuestra comunidad."
Este verano, se espera a cerca de 5,000 graduados de Keiser University a través del estado para recibir sus títulos universitarios, simbolizando el comienzo de una nueva etapa en sus vidas profesionales. Los cerca de 210 egresados ​​del campus de Ft. Myers tienen la suerte de ser abordado por la alcalde Marni Sawicki. La Alcalde Sawicki fue elegido como la primera mujer alcalde de Cape Coral. Con una maestría en negocios, ella ha pasado la mayor parte de su carrera en la industria de seguros, donde su papel más reciente fue el de vicepresidente de publicidad para una empresa mayorista especializada en seguros. Ella es ahora la CEO / Presidente de su propia empresa de publicidad estratégico, Indigo Pros y utiliza su experiencia para ayudar a pequeñas y medianas empresas en todo, desde la planificación estratégica para el lanzamiento de productos. Además, ella es la Directora Ejecutiva de la asociación Southwest Regional Manufacturers Association.  Profesionalmente es miembro de los siguientes comités / organizaciones: Metropolitan Planning Organization (MPO), Cape Coral Budget Review Committee, Audit Commitee, Transportation Advisory Commission (CTAC), Florida League of Cities, Florida League of Mayors, y U.S. Conference of Mayors. 
Acerca de la Universidad Keiser:  Keiser University es una universidad privada, sin fines de lucro que sirve a cerca de 20,000 estudiantes de grados asociados hasta doctorados en 17 campus, en línea e internacional, que emplea 3,500 personal y facultad. 
Sesenta y dos por ciento de los estudiantes de KU se gradúan en áreas de STEM (Ciencia, Tecnología, 
Ingeniería y Matemáticas) y en campos de salud, facilitando la mano de obra talentosa necesaria para 
que el estado de la Florida siga compitiendo a nivel mundial. 

Keiser University está acreditada por el Commission on Colleges of the Southern Association of Colleges 
and Schools en certificados y diplomas en niveles de asociado, licenciatura, maestría, especialista y doctorado.  Póngase en contacto con la Commission on Colleges en 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097 o llame al 404-679-4500 para preguntas acerca de la acreditación de Keiser University.
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